世界綜合報導

全球各地扶輪服務計畫簡訊

11 瓜地馬拉

(1)

知名作家阿道斯•赫胥 黎 Aldous Huxley 曾形容阿蒂 特蘭湖 (Lake Atitlan) 這個瓜地 馬拉最著名的景點,就像義大 利的科摩湖一樣美麗,再加上 數座巨大無垠的火山的點綴。 但是人類的文明破壞了它;含 有磷的汗水以及其他類型的廢 棄物排入湖中,已嚴重污染了 湖泊的水質。位於瓜地馬拉東 北岸的阿蒂特蘭湖——帕納哈 切爾 (Lake Atitlan - Panajachel) 扶輪社組成團隊參與淨化湖水 及恢復湖泊生熊健康的行動。

12 月間, 社員們種植了 1.000 株的蒼蒲,這種植物屬 於蘆葦的一種,它的作用為自 然的過濾物,有益於復育濕 地及穩定湖岸。扶輪社購買 了價值250元的蘆葦,一株

阿蒂特蘭湖是中美洲 最深的湖泊,深度達 1.115 英尺 2 大約一塊錢,其餘的資金由扶 輪青年服務團及「資助我吧」 (Gofundme)網路募資平台的提 供。此一行動受到瓜地馬拉政 府、自願服務團體 iSembremos Tu!、以及專業的森林守護者

-馬雅原住民的監督。

- 撰文 Brad Webber

21 美屬維京群島



環尼塔・加丁小學服務聖克羅伊島貧窮地區的瀕臨危險學生。這些小學生們熱心擁護扶輪的價值,在11月間,7020區總監何瑞許・瑞姆臣達尼 Haresh Ramchandani)參與了及早行動服務團 (EarlyAct club)的成立。這個社團有將近50名團員,大部份為五年級或六年級的學生,輔導這個社團成立的聖克羅伊 (St. Croix) 扶輪社曾經募款超過1,000美元,幫助受到馬修颶風侵襲的海地難民復原。社長珊卓・潔拉德一梁 (Sandra Gerard-Leung) 說:「我們決定要創立這個兒童社團,因為他們是被遺忘的學校。」「他們是一群很聰明且神采奕奕的年輕學子,跟他們相處時,總是可以激勵我們並且帶來不少驚奇。」

一種穀糠切割機 toka 所造成的農務 職業災害是許多巴 基斯坦農人被迫截 肢的主要原因。

3

3] 巴基斯坦



穆爾坦坎特 (Multan Cantt) 扶輪社創社社長,索門·穆巴拉克 Salman Mubarak 是一家當地醫院的執行長。這間醫院在一項服務計畫中,為 23個人裝上義肢。位於舊金山的艾倫宓竇義手基金會 (Ellen Meadow Prothetic Hand) 捐助的 LN-4 義肢手臂,輕巧且耐用,合用於手肘以下部份。穆巴拉克說:「因為感受到人們的迫切需求,有些人在操作機械(切割動物飼料的機器)時候受到傷害;有些人則是因糖尿病壞疽而導致最後必須截肢,所以我們決定要協助此計畫。」「我們以這個微小但特別的成就為榮。」

5] 坦尚尼亞



在奇利馬札羅山腳, 扶輪社員結合了學校及數十 個家庭,幫助他們建立輸電 網路、屋頂雨水收集灌溉系統、以及儲水槽,有數千名 塔拉吉 (Tarakea) 的村民因受 惠。穆庫隆波 (Mkuu-Rombo) 扶輪社加入華盛頓州的普爾 曼 (Pullman) 扶輪社,一起申 請將近 9 萬美元的全球獎助 金,此筆費用用來提供孩童 們的太陽能閱讀燈、健康飲 用水、安全訓練及小冊子、 以及當地健康中心的太陽能 發電廠。 5

4] 菲律賓



有了從日本東大阪 (Osaka-East) 扶輪社捐助的 11,500 美元以及馬尼拉 (Manila) 扶輪社另外贊助的 500 美元,位在馬尼拉的聖荷西社福機構 (Hospicio de San Jose) 可以為容納大約五百名行動不便或發展障礙孩童的宿舍,安裝每個月能產生 525 千瓦小時電力的太陽能板,幫助這個創立於 1810 年,身為菲律賓最早成立的社福機構節省大筆營運費用。負責行政管理的瑪麗亞姊妹 (Sister Maria Socorro Pilar Evidente) 說:「省下來的費用可以用在醫療照護花費上,幫助到更多顧客。」